
School Office Staff Survey 2018 (Chinese)

I feel: 

1. that my work gives me a feeling of personal 

accomplishment 

 
 

2. that I have a clearly defined job description 

 
 

3. that the school does a good job of keeping 

employees informed about matters that 

affect us 

 
 

4. I am satisfied with my involvement in 

decisions that affect my work 

 
 

 

 

  

5. my job makes good use of my skills and 

abilities 

 
 

6. my compensation matches my 

responsibilities 

 
 

7. the school has made changes which are 

positive for me 

 
 

8. quality work is expected of me 
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I work with people who: 

9. treat me with respect 

 
 

10. listen if I have ideas about doing things 

better 

 
 

11. have good team spirit 

 
 

12. act professionally 

 
 

 

 

 

 

 

My administrator: 

13. treats me with respect 

 
 

14. supports me in my work 

 
 

15. appreciates my work 

 
 

16. gives sufficient information on what is going 

on at the school 
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Morale is high on the part of: 

17. Teachers 

 
 

18. Students 

 
 

19. Staff 

 
 

20. Administration 
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